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Borðar þú morgunmat á virkum dögum?
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Fyrir þá sem borða reglulega í mötuneytinu: Hversu ánægð/ur ertu
með mötuneytið?
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Q4
Fyrir þá sem búa á heimavist: Hvernig líkar þér að búa á heimavistinni?
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Fyrir þá sem búa á heimavist: Hvernig eru samskipti þín við
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Q6
Nú voru þrír opnir dagar á önninni, hvernig líkaði þér fyrirkomulag
þeirra?
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Q7
Ef ME væri persóna hvernig myndir þú lýsa henni?
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